Press Release

ICHINEN HOLDINGS



各 位

2025年3月10日

会 社 名 株式会社イチネンホールディングス 代表者名 代表取締役社長 黒田雅史 (コード番号 9619 東証プライム) 問合せ先 取締役常務執行役員総合企画部長 井本久子 (TEL. 06-6309-7890)

新任社外取締役候補者の選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2025年6月17日開催予定の当社第63期定時株主総会に、新任社外取締役候補者の選任の件を付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 新任社外取締役候補者の氏名及び略歴

※ なお、常陰均氏は、株式会社東京証券取引所の定めに基づく独立役員の要件を満たしており、独立役員として同取引所に届け出る予定であります。

Press Release





2. 選任の理由

常陰均氏を社外取締役候補者とした理由は、長年の企業経営及び企業統治に対する豊富な経験と高い見識に基づき、社外取締役として当社の経営全般に対して有益かつ適切な助言・提言等をいただけるものと判断し、選任をお願いするものであります。

以上